

Előterjesztés
a 2012. március 29-én tartandó Képviselő-testületi ülésére

Tárgy: 2012. évi „EU Élelmiszersegély” programban való részvétel

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gyermekeképzési Alapítvány kiírta pályázatát a **2012. évi „EU Élelmiszersegély”** programban való részvételre.

A pályázat célja:

Élelmiszerek biztosítása a hátrányos helyzetű települések rászoruló személyeinek. A GYERMEKÉTKÉZTETÉSI ALAPÍTVÁNY a 2012. évi EU Élelmiszersegély programban támogatott alapélelmiszeri cikkeket (liszt, tésztafélék és egyéb gabonafélékből készült élelmiszerek, tejpor alapú készítmények) kíván a jelen pályázat útján szétosztani, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal közreműködésével.

A program bemutatása:

A nyertes pályázók lisztet, száraztészta és egyéb gabonaalapú élelmiszereket, tejtermékeket vehetnek át a kiírótól.

A program tavaszi és őszi fordulóra tagozódik, a tavaszi fordulóban kizárólag tejtermékek, az őszi fordulóban pedig gabonaalapú élelmiszerek kerülnek szétosztásra.

A pályázó a tételeket a kiíró által közölt időintervallumon belül veheti át, a kiíró budapesti raktárából. Az élelmiszerek fajtái, összetétele és mennyisége fordulónként változik és minden esetben az MVH határozza meg. Az elnyert élelmiszerek szállításáról a pályázó köteles gondoskodni. A kiíró a raktárába beérkező pályázati tételek szétosztásáról saját hatáskörben dönt.

Pályázhatnak: települési önkormányzatok

A pályázat kizárólag elektronikus formában, a <http://euint.gyea.hu> oldalon adható be.

A pályázat leadási határideje: **2012. április 05. 23:59**

Az alábbi táblázat tartalmazza a Központi Statisztikai Hivatal által a létminimum értékének meghatározása céljából végzett kutatás eredményét, amely segítséget jelenthet az egyes személyek rá szorultsági kategóriába tartozásának megállapításához. A számok nem jelentenek kötelező értékhatárokat, a rá szorultsági szint meghatározása minden esetben az élelmiszerek osztását végző, vagy azt koordináló szervezet feladata és felelőssége, azonban a táblázatban feltüntetett értékeknél jelentősen magasabb jövedelemmel rendelkező személyek, családok csak kifejezetten indokolt esetben nyilváníthatóak rászorulóknak.

Létminimumértékek a különböző háztartástípusokban	
Háztartástípus	Egy főre számított havi érték, forint összesen
Aktív korúak háztartásai	
1 felnőtt	75 024
1 felnőtt 1 gyermekkel	61 895
1 felnőtt 2 gyermekkel	53 767
2 felnőtt	65 646
2 felnőtt 1 gyermekkel	60 019

2 felnőtt 2 gyermekkel	54 392
2 felnőtt 3 gyermekkel	49 516
2 felnőtt 4 gyermekkel	46 265
3 felnőtt	62 520
3 felnőtt 1 gyermekkel	59 081
3 felnőtt 2 gyermekkel	54 768
3 felnőtt 3 gyermekkel	50 641
3 felnőtt 4 gyermekkel	47 694
Nyugdíjas korúak háztartásai	
1 személy	67 522
2 személy	58 143
3 személy	55 018

Pályázati feltételek:

- A pályázó a 2012. évi EU Élelmiszersegély programban kizárólag a kiíróval áll kapcsolatban, más segélyszervezetekkel szerződést nem köt, illetve ugyanezen program keretén belül tőlük élelmiszert nem vesz át.
- A pályázó, az eddigi programok során az átvett tételekkel hiánytalanul, és a megadott határidőn belül elszámolt. Amennyiben az elszámolásával kapcsolatban a korábbiakban bármilyen probléma merült fel, úgy az a pályázó automatikus kizárását vonja maga után az idej pályázatból.
- A pályázó tudomásul veszi, hogy minden a programmal kapcsolatos kommunikáció elektronikus úton zajlik, és ehhez minden szükséges tárgyi feltételt (internet hozzáférés, e-mail cím) biztosítani tud a kijelölt kapcsolattartónak.
- kapcsolattartó vállalja, hogy a GYEA értesítéseit két napon belül elektronikus úton (e-mail-ben) visszaigazolja.
- A pályázó vállalja, hogy nyertes pályázat esetén, az elnyert tételeket a kiíró budapesti raktárából saját költségén elszállítja.
- A pályázó tartozik az elnyert élelmiszereket a pályázó településen élő legszegényebb személyek számára átvételi elismervény ellenében átadni.
- A pályázó saját hatáskörben dönt a rászoruló kiválasztásáról, figyelembe véve az együttműködési megállapodás 1.6. és 1.7-ik pontját.
- Amennyiben a pályázó nem a szállítás napján adja át a jogosultaknak az élelmiszereket, úgy köteles azokat oly módon raktározni, hogy az megfeleljen az élelmiszerek raktározására vonatkozó valamennyi jogszabálynak. A pályázó raktárát és annak minősítő iratait, engedélyeit, továbbá az osztás folyamatát a kiíró illetve a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal munkatársai ellenőrizhetik.
- Amennyiben a Kiíró által átvett termékek szétosztását a Kedvezményezett nem tudja igazolni, Kedvezményezett köteles a hiányzó élelmiszert a hiányzó mennyiségben, és az átvett élelmiszersegéllyel megegyező minőségben megvásárolni, a vásárlás tényét igazoló számla másolatát a GYEA részére faxon eljuttatni.
- A nyertes pályázó aláírásával elfogadja a pályázati szerződést, és az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek tekinti és betartja.
- A pályázó az elnyert segélytégeket kizárólag a pályázott település rászorultjai részére oszthatja ki.
- A pályázati tételek szétosztásának nyomon követhetősége érdekében a pályázó vállalja, hogy a helyi médiában (tévé, vagy rádió vagy újság) közzéteszi a programról szóló beszámolóját, illetve amennyiben a településen ilyen nincsen, az Önkormányzat hirdetőtábláján kifüggeszti. A beszámolónak tartalmaznia kell, hogy az EU Élelmiszersegély program keretében szétosztott, vagy szétosztásra kerülő élelmiszer a

GYEA és az MVH közreműködésével került, vagy kerül szétosztásra. A beszámolót a megjelenést követően a pályázó megküldi a kiírónak. Amennyiben a beszámoló a sajtóban jelenik meg, a pályázó támpéldány megküldésével igazolja a megjelenést.

- A kiíró a pályázatok feldolgozásának és elbírálásának gyorsasága érdekében kifejezetten kéri a pályázót, hogy minden a pályázattal kapcsolatos kérdést, információt az euint@gyea.hu email címre küldjön.

Az önkormányzatot terhelő költség a fenti program keretében az élelmiszersegélyként szétosztandó élelmiszereket tiszta, élelmiszer szállítására egészségügyileg megfelelő járművel történő szállítás vagy szállíttatás.

Tájékoztatásul szeretném leírni, hogy a 2010. évi program I. forduló szállítását az AHOY INTERTRANS Kft. végezte, míg a II. forduló leszállítását Szűcs Tibor egyéni vállalkozó teljesítette összesen bruttó 143.750,-Ft-ba került, valamint 800 fő részére tudtuk biztosítani az élelmiszersegély kiosztását az Együttműködési megállapodásban leírtak alapján.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és a pályázati benyújtásáról dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

...../2012. (III.29.) Kt. határozat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtása mellett dönt a Gyermekétkeztetési Alapítvány 2012. évi EU. Élelmiszersegély programjára.

A pályázat célja: Élelmiszerek biztosítása a hátrányos helyzetű települések rászoruló személyeinek.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. április 05.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a pályázat határidőre történő benyújtásával.

***Felelős: Pap Tibor polgármester
Szarka Andrea igazgatási irodavezető***

Határidő: 2012. április 5.– pályázat benyújtása

Dévaványa, 2012. március 21.

Tisztelettel:

Szarka Andrea
igazgatási irodavezető